«YYNTbCH MOXKHO TONbKO Beceno...
UTobbl NnepeBapuBaTh 3HAHUS,
Hago nornoLwiaTb X ¢ anneTuTomy».
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Kakne ypaBHeHUs Ha3bIBaOTCS
TPUTOHOMETPUYECKUMI?

HasoBuTte Knto4yeBon (rnaBHbIN) BNOK
TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUM.

YTo Hamo 3HaTb, YTOObI peluaTb

npocTenine TpUuroHoOMeTpudeckue
ypaBHEHuA?

UacTHble cnyYyau peLleHna NpoCTENLLINX
TPUFOHOMETPUYECKMNX YPaBHEHUN.

Kakune Tunbl 1 MeTOoAb! peLleHnsd
TPUTOHOMETPUYECKUX YPaBHEHUU Bhbl
3HaeTe?




BapuanT 1 Bapuant 2
1.3anumuTte obIee pelnieHne YpaBHSHUA:

cosX=a sinxX = a

mpu |a|>1 mpa |a|>1

mpu [a| =1 mpu [a| =1

2. 3anumuTe YacTHBEIE pelleHusd YpaBHeHU:
siInX = a cosx=a
3. Pemure npocreiilliee TpUroHOMETPHUUECKOE YpaBHEHHE!

. V2
a)sinx = = a)cosx =

6) cos 2x = -1 6) sin 3x =
A4-11¢3

B)tg§= V3 B)Ctg'5=—3—

r) cos (x+%I \WE N r) sin (x+3_2n)

msin (3x —m) =1 mcos 2x —m) =-1

w e)Ssinx=6




MpoBepKa

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1. npu |a| > 1; peueHnit HeT 1.npu |a | >1; peweHni HeT
npu |a| <1,x=z*arccosa+2mnn, n€EZ npu [a| <1,x=(-1)"arcsin a + nin, neZ

. sinx=-1; x = —§+ 2mn, neZ 2. cosx=-1;x=mn+2nn,neZ
sinx=1;x = 1—2t+ 2 mn, n€Z cosXx=1;x=2nn, n€Z

. w
sinx=0; x = n, n€Z cosx=0; x = E+ nn, neZ

. a)x= (-1)"§+7m,nEZ a)x=i§+2nn,n€2

6)x = -+ 7n, nez 6)x = =

B) x =m+ 31n, n€Z B) X = 2?”+ 2 Tn, nEL
r) x = mn, n€Z rx= g+ mn, NEZ

2nn

a)x = —§+ T,nEZ Aa) x = mn,n€Z
€) KopHeln HeT e) KopHen HeT




TPUTOHOMETPUYECKNX
aBHEHUNU
*a)2 S|¥p

X+5sinx+2=0
* ©)sinx—cosx=0
e B)sinxcosx+cos’x=0
*r)sin?x—5sinxcosx+4cos?x=0

* ) 2sin®x+3cosx=3
=, +
A ® ce)tgx+3ctgx=4
S




y or:
 [IpocTenilne n ceogsaLlnecs K
NPOCTEULLINM.

* [TpyBOAVMbIE K KBAAPATHbIM.

« OOHOpoOOHbIE | CTEeneHw.
 OgHopoaHble |l cTeneHun.

« PelllaeMble pa3noXXeHnem fieBom YacTu Ha
MHOXUTENMN.

N>
/\ ®HeogHopoaHble Il cTenexn.
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[1pocTenwine n ceoasLmeca K
NPOCTEULLINM.

[MpnBOAUMBIE K KBaApaTHbLIM.
OpgHopoaHble | cTeneHwW.

OpgHopoadHble Il cTenermw.

PelllaeMble pa3noXeHnem neBon 4acTtu
Ha MHOXUTENM.

HeogHopoaHble Il cTeneHu.




ITocTaBhTe 3HAK «+» €CIIH YTBCPKIACHUC BCPHO, H «-»eC

1) sin“x+cos°x=1 — OCHOBHO® TPUTOHOMETPUIECKOE TOKISCTBO?
2)y=sinx,y =cosx,y =1g X, y =clgx — TpUroHOMeTpUUeCKrue PyHKITHN?
3) [-1;1] — oOnacth 3HaueHUsA QYHKIUN $i7X U cOSX?

S

4) ctga = - BepHO?

COS &

3) sin? X yoos? Tt BEpHO?
4 4 2

6) [—%;%] - IPOMEKYTOK BO3pacTaHUs (PYHKIIUH S77x?

7) arcsin3 — AMEET CMBICIT?
8) arcsin(-2) — uMeeT CMBICIT?
9) arctg(-2) — umeeT cMbICI?
10) (~ w0j+0) - 00macTh 3HAUCHUS PYHKITUH {ZX.
11) #gx= G i 0 8 BEpHO?
COos X
12) sinx — qeTHass QyHKITUI?
13) ctgx — HeueTHas QYHKIUSA?
14) Matematuka — MO JIFOOUMBIN TIPE/IMET.

OTBeTbl: +++--+--+++-++




“OpgHaxabl Lapb peLuns BbidpaTb N3 CBOUX
NPUOBOPHLIX NepBOro nomMmoLHuka. OH nogeen
BCEX K OTPOMHOMY [IBEPHOMY 3aMKy. KTO
OTKPOET, TOT 1 OyaeT nepBbIM NOMOLLHUKOM.
HWKTO HEe NPUTPOHYICA gaxe K 3aMKy. Jlnb
OOWH BU3NPb NOAOLLES N TONKHYIT 3aMOK,
KOTOPbIN OTKPbINCcs. OH He Dbl 3aKpbIT Ha KItou.

Thbl NOJTyHnLlb 3Ty OOJTKHOCTb, MOTOMY HTO
MnoriaraewbCqd He TOJ1IbKO Ha TO, UTO BUAUNLUb U

.. CNbllWKLb, HO HafeeLbes Ha COOCTBEHHbIE CUTbI
/\ @ He bonwbea coenatb NOMNbITKY.”
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